
 

 

 

 

SWISSMEDIA 
Association Suisse des TI & du Multimédia 

 

PROCES VERBAL 

DE L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
du 21 mai 2008 à 16h30 

 EPFL - LAUSANNE 

 
 

 

 

 

Ordre du jour : 

 

       Contrôle des présences 

1. Souhaits de bienvenue  

2. Adoption du procès-verbal de l'AG extraordinaire du 6 décembre 2007, à Vevey 

3. Rapport du Président  

4. Rapport du Secrétaire général 

5. Comptes et Bilan 2007 

Rapport du Président de la Commission des Finances (comptable) 

Rapport de l’organe de contrôle 

6. Adoption des rapports et décharge 

7. Elections statutaires 

des membres du Comité Exécutif (confirmation de mandat) 

de l’organe de contrôle 

8. Fixation des cotisations 2009 

9. Présentation de quelques activités et projets 

10. Divers et propositions individuelles 

 

Présentation et démonstration de la technologie vidéo 3D pour l’Internet par Philippe 

Nicolet, Léman 3D 
 

Apéritif Networking et Visite libre du BOLO’s Computer Museum 

 

 

Sont présents : 21 sociétés membres  

Sont excusées : 11 sociétés membres et 4  membres individuels 

Présidence :  André Jaunin 

Secrétaire général :  Roland Grunder 

P.V. :   Mme Murielle Desboeufs                      

 

 

 

PROCES-VERBAL 
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1. Souhaits de bienvenue 

 
 

  

André Jaunin, Président, souhaite la bienvenue à tous les membres et personnes 

accompagnantes. Il constate la validité de l’Assemblée générale ordinaire. 

L’ordre du jour est accepté sans modification.  

 

2. Adoption du PV de l’AG 

 extraordinaire du 6.12.08 

 

Sa lecture n’est pas demandée, le procès verbal est accepté tel qu’il a été présenté 

et transmis aux membres, avec remerciements à son auteure. 

 

3. Rapport du Président 

A.Jaunin 

 

 

Le rapport du Président est édité en PDF dans son intégralité sur le site Internet 

www.swissmedia.ch/       Rubrique Association. 

A. Jaunin se réjouit de la future présentation de Léman 3D, faite par M. Philippe 

Nicolet et de la visite du Bolo’s Museum qui suivra cette assemblée. Il rappelle 

également les 5 projets importants pour l’année 2008, Freespot, Echobiz, ICT-

Cluster, Site SMA, Registre Professionnel. Regrette que le nouveau site de SMA ne 

soit encore pas en ligne mais comprend qu’il y a pas mal de travail de mutation. 

Remercie M. Roland Grunder, secrétaire général, Mme Murielle Desboeufs, son 

assistante, Mme Christine Saegesser, responsable des projets européens ainsi que 

les stagiaires, actuels : Céline Chevalley et Michael Chronakis et précédents : Laura 

Caron et Silvain Correvon. AJ passe la parole à M. Grunder pour revenir plus en 

détails sur les 5 projets qui sont cités ci-dessus. 
 

 

4. Rapport du Secrétaire 

général R. Grunder 

  

 

Le rapport du Secrétaire général est édité en PDF dans son intégralité sur le site 

Internet www.swissmedia.ch       Rubrique Association 

Il est satisfait de l’année écoulée et établi un rapide bilan sur la branche des 

Technologies de l’Information, de la Communication et du Multimédia. La reprise 

s’est confirmée au long de l’année malgré les trop nombreuses fermetures et 

restructurations d’entreprises. Il faut surtout être le plus rapide car la concurrence 

dans ce domaine est rude. Rappelle également que les nouvelles techniques 

foisonnent. Petite, moyenne ou grande, la maîtrise de la croissance de l’entreprise 

reste une des clés du succès. Pour 2008, axer sur la formation, devoir de s’informer 

et de transmettre. Le projet pilier sera le Registre Professionnel. Poursuivre la 

stratégie avec les instances de promotions économiques. Remercie également son 

équipe et les membres du Comité Exécutif ainsi que les membres de l’Association.  
 

 

5. Comptes et bilan 2007 

 

 

Diminution des cotisations, meilleure maîtrise des coûts de SMA Annexe. RG dit 

que nous restons déficitaire (ce n’est pas le terme correct). AJ demande s’il y a des 

questions par rapport aux comptes de l’année 2007. Il n’y en a pas. Concernant la 

disponibilité des locaux, nous n’avons plus de surfaces vacantes, tout est loué 

depuis le 1
er

 mars 2008, même la grande salle de conférences. Le bilan est visualisé, 

il y a un petit excédent de produits. RG rappelle que le but de l’Association 

SwissMedia n’est pas de faire du bénéfice mais de faire fructifier ses réserves. 
 

 

6. Adoption des rapports et 

décharge 
 

 

 

Tout a été approuvé à l’unanimité, à notre décharge.  

 

7. Elections statutaires 

Des membres du Comit 

Exécutif (confirmation de 

mandat) 

De l’organe de contrôle 
 

 

Les membres du Comité Exécutif, sont tous d’accord de poursuivre leur mission, 

donc sont élus. RG demande si le mandat de M. Gilles Altermath, directeur des 

Finances de la Ville de Vevey est reconduit, tout le monde accepte. 
 

 

8.    Fixation des cotisations 

 2009 

 

Tout le monde est d’accord pour maintenir les tarifs des cotisations pour l’année 

2009, identiques à 2008.  

 
 

9. Présentation de quelques 
 

RG a plusieurs points à évoquer :  
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activités et projets  

Nouveau site de SMA :  

c’est quand on déménage que l’on se rend compte à quel point on est riche et pour 

un site Internet c’est pareil. Le plus gros du travail, c’est de faire un tri de ce que 

l’on garde ou pas. Rappelle également que le site est un élément de 

communication très important et que les chiffres parlent d’eux-mêmes, plus de 

70'000 visites par mois, soit env. 800'000 par année. Le nouveau site va être 

orienté sur le besoin des membres, des PME et du grand public. 

 

Nouveau site Freespot : 

Tout d’abord Céline, étudiante à l’ERACOM et stagiaire nous présente le site et le 

travail qu’elle a effectué, elle explique que ce site permet de rechercher les points 

d’accès wi-fi gratuits. Par contre il présente encore quelques petits défauts qui vont 

rapidement être corrigés. Céline précise encore qu’en préparation, il y a l’interface 

pour permettre de donner accès au Freespots depuis un téléphone portable. 

 

ICT Cluster West Switzerland : 

Les Cantons romands et Berne se sont coordonnés pour développer des 

regroupements (cluster) dans des domaines prioritaires, notamment les 

biotechnologies, les micros et nanotechnologies et les TIC. Mandaté par ces 

cantons, l’OPI a été chargé de mettre en place le Cluster des TIC en coopération 

avec SwissMedia qui a pour tâche d’assumer la partie communication. Le projet va 

s’appeler ALP ICT. RG informe qu’il y aura une grande journée ou soirée des ICT-

days le 13 novembre 2008 à l’EPFL. 

 

Echobiz : 

Michael, stagiaire qui va commencer la Heig-VD à la rentrée, nous parle du projet 

en nous rappelant que c’est une plateforme vidéo. Explique en fait que c’est un 

projet qui va concurrencer YouTube, en quelques sortes le YouTube des 

entreprises. On va pouvoir présenter des entreprises, des produits en format vidéo. 

Dit également que c’est une innovation de passer du papier à la vidéo. Possibilité 

de forums ou de congrès. Même les étudiants pourront mettre leur CV vidéo sur le 

site. Plus qu’à attendre que le site au niveau technique soit fini. RG remercie les 

deux stagiaires pour le travail effectué. 

 

e-Excellence in Switzerland : 

En collaboration avec la société Métaphores, il s’agit d’un répertoire d’ 

internationalisation dans le e-content et le e-business. Eureka se charge de 

développer ce projet dans plusieurs pays. 

 

A noter encore d’autres projets, le Registre Professionnel voir aussi European ICT-

Jobs www.multimedia-observatory.org/selfa et le Mobile-Tagging Technology – 

Babel Tour, qui a l’aide d’un téléphone portable et d’un code barre permet d’avoir 

un accès à diverses  informations. 

 

RG rajoute encore un mot sur les nouveaux projets européens, le projet MUGL – 

Mobile User Generated Learning et le projet PREMIMS - Personal Multimédia 

Information Management Systems. 

 

RG est très content des labels européens d’excellence obtenus par plusieurs 

sociétés membres soit : 

Klewel SA, NetSME Sàrl et Géomatic SA 

 

MPEG : 

Suite au succès de l’édition 2008, à Archamps, MPEG aura lieu au même endroit en 

février 2009. 
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10. Divers et propositions 

individuelles 

 

AJ demande si il y a des remarques, des divers ou des propositions. Néant. 

 

Pascal Gasser de la société Ganesh Consultng nous explique que grâce à diverses 

sociétés, Ganesh Consutling, Détails Riviera, CD-Mediacting, Formalease, IFREC, il y 

a un concours organisé pour gagner des « boîtes » d’anti-virus e-Scan. Chaque 

société présente ce soir a reçu une feuille à remplir et à remettre dans l’ urne  

prévue à cet effet. Tirage au sort lors de l’apéritif. 

 

 

 

 

 

RG introduit M. Philippe Nicolet de la société Léman 3D qui va nous faire une 

présentation et démonstration de la technologie vidéo 3D pour l’Internet. Invite 

ensuite les personnes à prendre part à l’apéritif servi dans le hall d’entrée et à aller 

visiter le Bolo’s Museum. 

 

La parole n’est plus demandée, l’Assemblée générale ordinaire  est levée à 17h15. 

 

 

 

 

Vevey, le 13 juin 2008/AJ/RG/md 

 

SwissMedia – Association Suisse des TI et du Multimédia 

 

 

André Jaunin       Roland Grunder   

Président     Secrétaire Général 

 

 

 

 

 


